

阳春三月 赴一场美丽“约会”吧

——省会美丽“发源地”纷抛橄榄枝,看看吧



阳春三月,注定是一个专属于女性的美丽三月。三八节的如约而至赚足了眼球,送鲜花、送饰品、请吃饭……让男士们有机会得以好好表现。然而,这些都抵不过送美丽、送健康来得实在。在这个专属于女性的季节,省会多家扮美医院都推出了针对女性的优惠,您不妨来选一款自己中意的“礼物”。一年之计在于春,今年的美丽计划就从现在开始。

郑州晚报记者 李鹏云 郭世玉

约会地1 河南整形美容医院

美丽不怕第二季海选启动 国内首部整形纪录片开机

昨日,美丽不怕第二季启动仪式暨《刀尖下的美丽》国内首部整形纪录片开机仪式在河南整形美容医院一楼大厅举行。河南整形美容医院李昌辉院长、国内知名整形专家支凌翔院长为发布会致辞,美丽不怕第二季第一轮海选也火爆开启。

据悉,为沿袭以往公益整形活动的传统,满足更多大众对美的需求,该院联合民生频道启动《美丽不怕2》整形真人秀活动,希望通过全程记录选手蜕变的方式,帮助更多人实现美丽梦想。当天,“美丽不怕2”第一轮海选启动,报名正在进行中,3月15日和20日将举行另外两轮海选。

作为拥有13项国际专利、79项行业领先技术、600余项金牌项目的河南整形美容医院,11年的历练让其已跻身国内整形行业前三,成为中国整形行业的领导者。为让更多人了解整形、让医美技术帮助更多爱美者,河南整形美容医院联合民生频道推出国内首部大型整形纪录片——《刀尖下的美丽》,旨在在国际专家团队的技术监督下,用医院真实的案例,向大家讲述“更美更安全”的极致医美追求。

约会地2 郑州集美整形美容医院

送红包、抽大奖、设基金 集美献别样“粉红”盛典

3月8日,由郑州集美整形美容医院携手中华粉红丝带基金会举办的“关爱健康·从乳房做起”乳腺癌防治行动在郑举行,美丽大红包派送、乳腺养护专业讲座、美丽基金设立、现场大抽奖等众多形式,让到场观众见证了一场爱与美的援助盛典。

活动现场,郑州集美整形美容医院凭借多年来专注“爱与美”的良好品牌形象,以及14年举办“粉红丝

带·美丽无限”中原首届胸部整形援助公益活动的成功经验,从上百家参选医疗机构中脱颖而出,再度被主办方“中华粉红丝带基金会”授权为粉红丝带河南唯一爱心传递单位。为答谢求美者的信任及厚爱,郑州集美整形特推出7周年院庆超级美丽“大红包”——总价2.1亿元的3000份7万元美丽补贴大红包倾情放送,此外还有消费满6万元另送总裁限量卡、享受折上折的美丽回馈。

约会地3 郑州东方女子医院

“点燃美丽·呵护健康” 2015大型公益活动启动

3月8日,由郑州东方女子医院携手多家权威机构主办的2015“点燃美丽·呵护健康”大型公益活动正式启动。活动期间,凡到郑州东方女子医院就诊的女性朋友及体检女性均可享受免费妇科检查,包括妇科常规检查、阴道、宫颈分泌物检查及阴道B超检查等。

此次活动恰逢三八妇女节,医院特推出三八节当天到院免费妇科检

查、预防乳腺癌免费乳腺彩超筛查及公益救助3名不孕不育疑难病例活动。郑州东方女子医院李院长表示,近几年医院门诊统计发现,女性不孕症患者以继发性不孕居多,绝大多数不孕不育患者都是有希望治愈的。医院通过此次活动,旨在进一步普及女性健康知识,提高女性健康防病意识,帮助贫困家庭摆脱疾病困扰,点燃女性美丽激情。

拜尔口腔种牙 当天“长”出满口新牙

口中无牙、新年无味,水激光种植牙指定热线:0371-55993333

10年“豆腐牙”为“牙”瘦得人憔悴

口腔是食物进入人体的首个通道,牙的好坏与身体健康密切相关,护好牙就能保住长寿命。

正如美国北卡罗来纳大学牙科学院研究教授詹姆斯·巴德所说,口腔细菌有百余种,在这个最适状态的“细菌发酵池”里享受着塞嵌食物、牙垢的“饕餮盛宴”,“大吃大喝”,繁殖速度极快。

按照詹姆斯·巴德所教授的计算数据,如果你口腔中有100个细菌,繁殖速度按30分钟一代计算,4小时后你口腔内的细菌可达25600个;20分钟繁殖一代,8小时后1个细胞可繁殖到200万以上、10小时后可超过10亿;24小时后,细菌繁殖数量可庞大到难以计数数据和程度,足以让一台超级电脑爆表。

而这些细菌,则不断提高老年人帕金森、早发性痴呆、中风等疾病风险。所以,世界卫生组织已将缺牙列为生理残疾。

蒋晓蕾

新年刚过,65岁的娄大妈来拜尔口腔咨询种植牙。娄大妈近年来多颗牙齿松动、脱落,牙冠残缺连累得两颗门牙都变色坏掉,成了吃豆腐都费劲的“豆腐牙”,随时可能“下岗”。上下颌10颗牙齿缺失,刚开始做过活动假牙,后来又做了烤瓷牙,满口牙齿基本都被“翻修”过。可没过几年,由于烤瓷桥密闭不严导致牙龈经常红肿、出血,再加上严重的牙周病,娄大妈吃饭成了“老大难”。一日三餐吃不香,身体越来越消瘦。

水激光无痛舒适种牙 当天8颗牙齿全部“上岗”

接诊后,张富强用德国CT给娄大妈做了详细检查,结合她的口腔状况,决定采用国际领先的水激光“即刻种植+即刻负重”技术,让她实现当天拔掉牙齿残根、当天种植人工牙根、当天戴牙冠、当天恢

“我种牙就怕电钻,一听到机器磨牙声,就浑身起鸡皮疙瘩!”娄大妈当场提出自己的担心。“牙钻是口腔医院常用的种牙工具,钻牙时难免产生震动、热量、疼痛、出血等情况。当牙钻停止运转的瞬间,牙钻头呈负压状态,导致患者口腔中的唾液、微生物、血液等回吸。”拜尔口腔种植主任张富强说,“而拜尔口腔采用的是欧美牙科最先进的水激光种植设备,激光激发水分子形成‘水光动能’取代电钻,‘以水为刀’,

复牙齿功能,这样既缩短手术时间,又能即刻恢复牙齿功能,还不影响吃饭。仅用两个小时,娄大妈的8颗牙齿重新“上岗”。

“种树选好苗,种牙还得选择拜尔水激光种植牙。”从水激光种植室出来,娄大

妈对拜尔水激光种植牙非常满意。其实,娄大妈早就开始关注种植牙,她了解到,在众多的口腔医院中,只有拜尔口腔有水激光,而且拜尔口腔是全国连锁、联想集团旗下大机构,就趁春节刚过来种牙。

种牙最佳选择 水激光种植牙即种即用

拜尔口腔种植专家在医疗实践中发现,东方人的牙槽骨普遍比西方人偏小,且护牙意识比较薄弱,经常出现缺牙时间过久、牙槽骨萎缩严重、牙周状况不佳等问题,想要做种植牙就变得尤为困难。国内普通的种植技术在应对这些问题时就显得苍白无力。如何引进一种具有精确检测、精准定位、极致微创、舒适无痛且可以应对河南人口腔状况的种植技术,成了口腔业界的当务之急,拜尔水激光种植技术就从此情况下脱颖而出。

张富强说,水激光种植牙核心技术是德国口腔CT测量牙槽骨三维立体数据,通过计算机精确导航,种植软件设计出最受力、最完美的种植方案;然后3D打印出种植导板;医生在种植导板引导下,采用目前全球最先进的水激光种植设备,让特殊波长激光水分子形成具有高速动能的粒子,担当组织切割种植的重任,将种植体毫不差地植入到预定位置,完全可以实现“即种即用”。

温馨提醒

节后拜尔口腔种牙 一个电话5项全免

- 1.免水激光种植费,术中3D精确导航(1000元)。
- 2.免费3D模拟种植方案(300元)。
- 3.免费数码口腔内窥镜检查(100元)。
- 4.免费口腔CT检查(350元)。
- 5.免明星专家挂号费(50元)。

水激光种植牙指定热线:
0371-55993333